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Столиця збільшує фінансування заходів плану енергостійкості ще на понад 9 млрд грн.

Також депутати мають звернутися до Кабміну та Верховної Ради щодо фінансової та

ресурсної підтримки Плану енергостійкості Києва. Про це сьогодні на початку сесії

повідомив мер міста Віталій Кличко.

Євробачення-2026: онлайн-трансляція другого півфіналу
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ВІДЕО ДНЯ

"Наш головний пріоритет – забезпечити ресурс, щоб виконати критично важливі завдання

з енергостійкості столиці. Саме тому на підготовку до наступної зими та заходи Плану

сьогоднішнім рішенням ми передбачаємо спрямувати понад 9 млрд грн. Окремо ще

виділяємо з бюджету міста 1 млрд 250 млн грн, які спрямуємо Державному Агентству

відновлення та розвитку інфраструктури України – на закупівлю теплотехнічного

обладнання для побудови резервної системи теплопостачання", - заявив Віталій Кличко.

Він розповів, що ключові напрямки плану енергостійкості - відновлення пошкоджених

обстрілами енергооб’єктів, та встановлення інженерного захисту, розбудова розподіленої

когенерації та стійкості систем водопостачання, збільшення резервних джерел

теплопостачання. На сьогодні за всіма цими напрямками активно тривають роботи і вже є

збудовані об’єкти, зазначив Кличко.

Також мер повідомив, що у столиці вже є домовленість з урядом щодо фінансування

заходів енергостійкості у співвідношенні 50/50. На сесії планується закріпити цю

домовленість відповідним рішенням.

"На сьогодні Київ має домовленість з урядом щодо пріоритетності заходів з

енергостійкості. Втілення яких коштуватиме орієнтовно до 30 млрд грн. А також про те,

що фінансування заходів здійснюватиметься у пропорції 50/50 – містом і державою. Тому

на розгляд Київради сьогодні виносимо офіційне звернення до Кабміну та Верховної Ради

України щодо фінансової та ресурсної підтримки плану енергостійкості Києва. Це

звернення потрібне, щоб формалізувати, закріпити наші домовленості", - наголосив мер.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Він також нагадав, що Київ реалізовує масштабні проєкти з підвищення енергетичної

автономності житлового фонду. Майже 2000 житлових будинків вже стали

енергонезалежними завдяки міським програмам підтримки й співфінансування.

Мер зазначив, що стратегію підвищення енергостійкості української столиці підтримали

міжнародні партнери. Зокрема, нещодавно Київ підписав угоду з ЄБРР для подальшого

отримання фінансування на ці заходи.

Кличко нагадав, що частина проєктів енергостійкості були розпочаті раніше. Наприклад,

концепцію розподіленої когенерації столиця розробила першою в Україні та затвердила

навесні 2024року. Її ухвалила Київрада.

Раніше повідомлялося, що у березні Київрада ухвалила план стійкості Києва, і місто

одразу розпочало його реалізацію за власні кошти.

Лубінець: Росія заблокувала обмін полоненими "1000 на 1000"

"В ТЦК вбивають людей": омбудсман назвав жахливу цифру росту звернень щодо

мобілізації

Єрмак зізнався, який стосунок він має до "ворожки Вероніки"
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця . Біткоіни-курс .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження .

Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Який запах відлякує мух і мурах . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви .

Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 .

Лайфхаки

Рецепти . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .
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5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Коли садити кукурудзу . Чим удобрити помідори . Чому жовтіють листя томатів .

Чим підживити полуницю в травні

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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